
二年级第二学期数学期中测试卷

一、填一填。(每空 1分，共 32分)

1．四千零六写作：( )，7050读作：( )。

2．10个一百是( )；4807里面有( )个千，( )

个百，( )个一。

3．在数位顺序表中，千位的右边是( )位，个位的左边是

( )位。

4．一个数，它的千位上的数字是 9，十位上的数字是 2，其余各位上

的数字都是 0，这个数是( )。

5．2016 年奥运会在巴西里约热内卢举行，小林用 16 个○可以拼成

( )个 ，还剩( )个○。

6．在 里填上“>”“<”或“＝”。

1065 965 376 3760 500厘米 50分米

6103 6130 205 502 2千米 200米

7．小明向东北方向行走，他左手指向( )方向，后面是( )

方向。

8．5分米＝( )厘米 4千米＝( )米 70毫米＝( )厘米

8000米＝( )千米 6厘米＝( )毫米 90厘米＝( )分米

9．在( )里填上适当的单位。
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门高约

2（ ）

一支粉笔长

6（ ）5（ ）

电动车每小时

行 30（ ）
书厚 20( )

10．用两个 2，两个 0组数。

(1)一个 0都不读的数是( )。

(2)只读一个 0的最小的数是( )。

二、判一判。(对的打“√”，错的打“×”)(每题 1分，共 5分)

1．在( )÷7＝8……( )中，余数可能是 9。 ( )

2．3575中的两个“5”表示的意义是一样的。 ( )

3．明明身高 150厘米，乐乐身高 15分米，两人一样高。( )

4．东北方向在东和北之间。 ( )

5．爸爸每分钟可以走 70千米。 ( )

三、选一选。(每题 1分，共 5分)

1．下面的计算正确的是( )。

A．49÷6＝8 B．36÷7＝4……8 C．63÷8＝7……7

2．实验小学的跑道 1圈长 400米，( )正好是 1千米。

A．2圈 B．2圈半 C．3圈

3．要计量从天津到北京的路程用( )作单位比较合适。

A．千米 B．米 C．分米

4．一百一百地数，数到 3900，下一个数应该是( )。

A．3901 B．3910 C．4000
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5．9千米比 9000厘米( )。

A．长得多 B．短得多 C．短一些

四、用竖式计算。(12分)

35÷7＝ 71÷9＝ 58÷8＝

24÷4＝ 32÷6＝ 43÷5＝

五、按要求排一排。(8分)

1．

( )<( )<( )<( )

2．

( )>( )>( )>( )

六、看图填空。(每空 1分，共 8分)
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1．体育馆在希望小学的( )面，书店在希望小学的( )

面，少年宫在希望小学的( )面，游乐场在希望小学的

( )面。

2．商店在希望小学的 ( )方向，电影院在希望小学的

( )方向，希望小学的西南方向是( )，希望小学的

东南方向是( )。

七、操作题。(1题 6分，2题 4分，共 10分)

1．量一量。

2．画一条比 4厘米多 2厘米的线段。

八、估一估。(1题 4分，2题 2分，共 6分)

1．猜一猜，小朋友的家离学校分别有多远？

浩浩家离学校多远？(在你认为正确的数据下面画“△”) 妍妍家

离学校多远？(在你认为正确的数据下面画“○”)
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880米 2千米 920米 300米

2．圈一圈，估一估，约有( )颗星星。

九、解决问题。(1，3题每题 4分，2题 6分，共 14分)

1．二(1)班的同学们站队照相。

(1)23人站队，平均每排站 8人，可以站几排？剩下几人？

(2)如果每 4人站一排，至少要站几排？

2．小聪带着 50元去文具店买文具。

(1)如果全部买钢笔，可以买几支？还剩多少元？

(2)如果先买 1支钢笔，剩下的钱最多可以买几个文具盒？
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(3)如果 50元恰好用完，小聪可以怎样买？

3．每张餐桌坐 8人，这两组一共需要几张桌子？
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答案

一、1．4006 七千零五十 2．1000 4 8 73．百 十

4．9020 5．3 1

6．> < ＝ < < >

7．西北 西南

8．50 4000 7 8 60 9

9．米 厘米 毫米 千米 毫米

10．(1)2200 (2)2002

二、1．× 2．× 3．√ 4．√ 5．×

三、1．C 2．B 3．A 4．C 5．A

四、5 7……8 7……2

6 5……2 8……3

五、1．2078<2870<7208<8027

2．8千米>802米>820厘米>208毫米

六、1．北 西 南 东

2．东北 西北 医院 小明家

七、1．26 26 30

2．略

八、1．

880米 2千米 920米 300米

○ △

2．圈一圈略。130
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九、1．(1)23÷8＝2(排)……7(人)

答：可以站 2排，剩下 7人。

(2)23÷4＝5(排)……3(人)

5＋1＝6(排)

答：至少要站 6排。

2．(1)50÷6＝8(支)……2(元)

答：可以买 8支，还剩 2元。

(2)50－6＝44(元)

44÷8＝5(个)……4(元)

答：剩下的钱最多可以买 5个文具盒。

(3)6×3＋8×4＝50(元)

答：可以买 3支钢笔和 4个文具盒。

(答案不唯一)

3．29＋35＝64(人) 64÷8＝8(张)

答：这两组一共需要 8张桌子。
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